ЗАДАНИЕ ТЕСТОВОГО ТИПА №4

Тема: «Кладка стен облегчённых конструкций»

Внимательно прочитайте вопрос, правильные ответы подчеркните

1. Какие виды облегчённой кладки выполняют по многорядной системе 

    перевязки? 

а) кладка с уширенными швами

б) кладка с воздушной   прослойкой

в) кладка с термоизоляционными материалами                     
2. Какую максимальную высоту здания допускается выполнять при кладке с 3-х

    рядными диафрагмами?   

а) 3 этажа

б) 4 этажа

в) 2 этажа

3. Чем заполняют пустоты при кладке с уширенными швами?    

а) лёгким раствором

б) лёгким бетоном

в) щебнем

4. Какое звено выполняет кладку с трёхрядными диафрагмами?  

а) звено «четвёрка»

б) звено «тройка»

в) звено «двойка»

5. Какова толщина стен при кладке с трёхрядными диафрагмами?

а) ¼ кирпича

б) ½ кирпича

в) 1 кирпич

6. Какова предельная высота здания при кладке с воздушной прослойкой?                  
а) 5 этажей

б) 3 этажа

в) 2 этажа

7. Как называется кладка, при которой применяют пенопласт?

а) кладка с трёхрядными диафрагмами;

б) колодцевая кладка

в) кладка с теплоизоляционными прослойками

8. К какой версте ближе располагают уширенный шов?

а) к внутренней

б) к наружной

в) к забутке

9. С помощью чего перевязывается кладка с теплоизоляционной прослойкой?

а) с помощью анкеров

б) тычкового прокладного ряда

в) с помощью тычковых кирпичей

10. Как повышают прочность кладки с трёхрядными диафрагмами?
а) выполняют сплошной в углах

б) укладывают металлические стержни

в) применяют высокопрочный раствор

